

认真领悟 积极行动

信阳邮政系统认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯(记者 黄铎)习近平总书记“七一”重要讲话在信阳邮政系统引起学习热潮。近半个月来,信阳邮政系统采取各种措施,认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。

一是信阳市邮政分公司党委中心组围绕总书记“七一”重要讲话,组织了一次学习,就四种意识的看齐意识进行了专题学习。领悟总书记系列讲话和“七一”重要讲话是行动的先导。市邮政分公司要求信阳市邮政系统全体党员强化思想理论武装,促进党员在思想上向党中央看齐;要强化“两学一做”和党性教育,促进党员在政治上向党中央看齐;要强化党的重大决策部署学习教育,促进党员在行动上向党中央看齐。

二是信阳市邮政分公司组织全体党员收看省委党校樊金山教授为邮政系统做的“两学一做”专场辅导讲座。樊金山以多年从事党建工作研究,详细阐释了学习党章的重要意义,以历史上尤其是十八大对党章修改的重点内容为切入点,提纲挈领讲解了学习党章全面把握党章的核心和关键。他从讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为四个方面,剖析总书记“七一”重要讲话精神,以大量的事例向参加辅导的党员干部介绍了知行合一、做合格党员的途径和方法。

三是邀请省邮政分公司信息技术局党总支书记罗玉来给罗山县邮政分公司全体党员授课,以此密切双方联系活动。罗山县邮政分公司党支部书记、总经理刚勇首先汇报他们学习习近平总书记“七一”重要讲话精神情况。听取汇报之后,罗玉来在授课中说,总书记要求我们不忘初心,作为邮政党员干部必须牢记不忘初

心,邮政先行,技术引领。他结合自己学习感悟和体会,以信息化引领未来邮政通信的方向,大数据、互联网、云计算等为支撑,为信阳邮政服务电商时代,打下坚实基础。

作为邮政党员干部必须牢记不忘初心的,邮政先行,技术引领。他结合自己学习感悟和体会,以信息化引领未来邮政通信的方向,大数据、互联网、云计算等为支撑,为信阳邮政服务电商时代,打下坚实基础。



学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

第十届河南省定向越野锦标赛在新县举行

本报讯(记者 冯康松 潘家栋)7月24日上午,由河南省体育局、河南省教育厅、河南省科学技术厅主办,新县人民政府、信阳市体育局河南省社会体育管理中心、河南省无线电定向运动协会、河南省全民健身协会承办的“寻找红色足迹”第十届河南省定向越野锦标赛在新县博物馆英雄广场举行。河南省体育局群众体育处副处长曲哲,省社会体育管理中心副主任夏丽娟,省科学技术厅发展处副处长王炜,省无线电定向运动协会秘书长李南,省社会体育管理中心运行部副部长朱磊,市政协

副主席、市体育局局长周保林及县区相关领导出席仪式。此次锦标赛将有来自全省各地的39个参赛单位,382名选手在4个竞赛项目14个组别一争高低。赛事共分两天,在4个不同场地中进行,运动员将借助手中的地图、对讲机、指北针等完成规定线路的定向比赛。全民健身促健康,同心共筑中国梦。当前,建设“健康中国”已上升为国家战略,健康生活方式正在潜移默化地改变着人民群众的生活方式,全民健身日逐渐成为社会新风尚。

延伸舞台聚人心 文体联动促和谐

信阳市地方与铁路离退休职工开展文体展示活动

本报讯(记者 黄宁)为纪念中国共产党成立95周年和红军长征胜利80周年,7月23日晚,信阳市体育总会、信阳市老年体协、武汉铁路局豫南地区文体联合会、武汉铁路局信阳文化宫联袂举办了主题为“党旗引领圆梦,长征励志腾飞”信阳市地方与铁路离退休职工文体展示活动。

健身操、太极表演等形式多样的活动也从不同侧面反映出离退休老同志热爱党、热爱祖国、热爱铁路的精神境界,展现了老同志丰富多彩的生活。精彩的表演赢得了台下观众的阵阵掌声。

据悉,地方与铁路离退休职工文体展示活动每年将围绕一个重大主题集中展开,主要是为了丰富离退休职工的文化生活,提高离退休职工的生活质量,加强离退休职工的沟通与交流。今年的展示活动除了豫南、襄阳、武汉3个大的地区外,还将向别的站区延伸。届时,将会有更多的老年朋友走上展示的舞台,展示阳光心态,为路局改革发展释放更多正能量。



昨日,信阳市传统文化研究会组织部分企业家和爱心人士为信阳市50多位残障人士每人发放一箱价值150元的爱心面包,以实际行动关心社会弱势群体。图为发放现场。

本报记者 黄铎 摄

东莞信阳之家迸发招商力量

本报讯(记者 黄颖)今年以来,信阳市人民政府驻深圳办事处把建设东莞信阳之家作为推进招商引资工作的重要举措来抓,按照信阳市招商引资工作相关要求,大力推进东莞信阳之家建设。经过不懈宣传推广,东莞信阳之家迸发出强大的招商引资力量。

东莞信阳之家作为信阳籍创业务工人员东莞的“老家”,具有很大的向心力和很强的吸引力。东莞信阳之家的建设和发展,充分激发了广大在莞信阳人士回馈家乡,服务家乡的热情。依靠东莞信阳之家,以商会为纽带,发布商业信息,已成为信阳籍企业商业活动重要的组成部分。通过信阳驻深圳办事处的宣传引导,近期不断有意向投资企业依托东莞信阳之家发布意向投资信息,公布投资项目及金额。

信阳市人民政府驻深圳办事处依托东莞信阳之家,广泛联系东莞信阳商会各会员企业,以商会秘书处为引导,积极收集项

光山县为村“第一书记”集中“充电”

本报讯(邹晓峰 苏良博)如何解决选派的“第一书记”农村工作经验缺乏、做群众工作能力不足等问题?日前,光山县将“第一书记”教育培训纳入村干部培训计划,定期对该县选派的115名村“第一书记”进行集中培训,不断提高他们的履职尽责能力,引导他们在建强基层组织,推动精准扶贫,为民办事服务和提升治理水平等方面发挥引领作用。

为了确保提高培训的科学性和实效性,该县采取座谈交流

和专题讲座相结合的方式对“第一书记”进行培训。精心挑选培训课题和设置培训内容,并邀请县委组织部、县委宣传部、县扶贫办和基层优秀党支部书记,就基层组织建设及如何开展驻村工作、精准扶贫工作、美丽乡村建设、留守儿童等方面进行详细具体的业务培训。

通过因材施教,现身说法,全县115名村“第一书记”不仅学到了理论知识,而且学到了实践技能。

看起来有“眼缘”,只是表面好感。干事创业有魄力、有想法、有能力,为人处事公平、公正、公开,宣传政策讲清、讲通、讲透,才是老百姓真正想要的党员形象。

“底气”,要处事不惊、沉着冷静。机关干部下基层,最怕就是没经验、常慌乱。基层工作很复杂,考验着第一书记的智慧。以精准扶贫为例,在识贫、帮贫上要做到精准,一要讲原则,二要有办法。比如,有些群众可能不在扶贫范围内,却想得些实惠,有群众落选可能会埋怨干部。涉及到群众利益,需要用统一标准来衡量,如果不能“一碗水端平”,不能沉着应对,扶贫资金也很难用到刀刃上。

“灵气”,要开动脑筋、灵活创新。农村是个广袤天地,发展空间大,作为空间大。第一书记作为扶贫带头人,既要敢拍板、敢决策,又要勤动脑、多创新。产业扶贫怎么搞?如何用好“互联网+”?怎样盘活农村资源?群众和干部都有期待。只有根据村里资源和现实情况进行分析整合,激发群众的积极性,才能真正把政策用活、带乡亲致富。

“正气”,就是要注重形象。一名党员干部的形象,不是指外在美。第一书记进村,落落大方、处事干练,在群众眼里当然会留下很好的“第一印象”。但让群众

我市举行第三场公车拍卖会

本报讯(记者 孟磊)7月23日上午9时30分,市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车第三批拍卖会在中乐百花酒店举行。

本次拍卖会共有38辆公车需要拍卖,拍卖的种类涉及市场上大部分常用品牌的轿车及部分越野车。8时许,离拍卖会开始还有一个小时时间,就有市民陆续来到拍卖会现场,9时30分,拍卖会准时开始,150多名买家摩拳擦掌,期待能

够带回自己心仪的车辆。“2010年的丰田凯美瑞,起拍价5.1万元。”拍卖师话音刚落,就有不少买家举牌加价,大家互不相让,激烈竞拍,经过多次加价,最终以8.7万元的价格成交。

值得一提的是,一辆“2013年的雪佛兰迈锐宝”轿车吸引了买家的注意。大家纷纷举牌,竞相加价,把整场拍卖会推向高潮,最终该辆车以9.4万元的价格成交,成

为了当天拍卖会的“标王”。“新车比较贵,买辆二手车来开,开几年再转掉。我之前在展览会看好了一辆各方面性能都比较好的车,准备今天拿下。”一位参加拍卖会的市民表示。随后,他在竞拍中以理想的价格拍下了一辆丰田凯美瑞轿车。

据悉,本次公车拍卖共计成交35辆,流拍3辆,拍卖总成交额为151.75万元。

中央环境保护督察组举报受理转办情况公布

中央环保督察组举报受理转办清单

(第一批)

(2016年7月16日8:00-7月17日12:00)

序号	涉及县市区	举报内容	备注
54	罗山县	“河南天大农牧科技有限公司”排放污水导致鱼塘死鱼问题	

责任单位:罗山县
责任领导:王忠华(罗山县人民政府副县级干部)
责任人:康诗宇(罗山县环保局局长)
涂光成(罗山县畜牧局局长)
沈承伟(河南天大农牧科技有限公司法人代表)

查办结果:
1.关于反映“河南省天大农牧科技有限公司排放废水造成下游鱼塘严重污染,鱼都死了”的问题。2016年3月14

日,罗山县环保局通过立案调查,发现该养殖场距离鱼塘4400米,鱼塘水面高出泄洪渠水面1米左右,通过对鱼塘取样监测,氨氮超标(1.31mg/L),养鱼塘死鱼问题与天大农牧科技有限公司违法排污没有直接关系。

2.关于反映“向环保部门反映,没有得到解决”的问题。2016年3月16日,罗山县环保局接到举报后,及时立案调查,责令该企业进行限期整改;4月18日,罗山县环保局对该企业进行行政处罚,责令停止生产经营,限期建设完成废水处理设施,并罚款9万元。7月19日,罗山县政府再次对企业整改情况进行调查督导,并依法依规追究企业责任。目前,相关整改措施正抓紧落实。

3.关于反映“举报人自己取样拿去县环保局,不给检测”和“环保局自己取水样检测结果可能氨氮超标300多倍”的问题。经查实,罗山县环保局没有接到举报人自己取样检测的请求。2016年3月24日,信阳市环境监测站对天大农牧

科技有限公司废水排入灌溉排口下游进行取样监测,氨氮值为53.6mg/L,上游取样氨氮值为0.271mg/L,下游严重超标,证实该企业存在废水违法外排问题。目前,相关整改措施正抓紧落实。

4.追责情况
罗山县监察局已对环保局负有分管环境监察的党组成员曹博进行党内严重警告处分;

罗山县监察局已对罗山县畜牧局分管养殖的副局长沈宏霞进行行政警告处分;

罗山县环保局已对负有环境监管的直接责任人监察大队大队长魏东波给予记过处分;

罗山县环保局已对负有环境监管的直接责任人监察大队副大队长马德礼给予记大过处分。

2016年7月24日

中央环境保护督察组举报受理转办清单

(第二批)

(2016年7月17日12:00-7月18日12:00)

序号	地市	举报主要内容	备注
26	信阳市	光山县马畷镇永林村铅厂产生大量的粉尘,污染严重,2005年开始向信访、政府、纪委、检察院投诉至今一直没有得到解决。	(*)
27	信阳市	湖光区平桥区18里河污水处理厂平时设施不运行,收污水处理费,污水直接流到沙河,有检查时就放水把河里的污水冲走,检查组一走,河里都是臭水。	(*)
28	信阳市	工区路至交警一大队这段路平时只洒一遍水,扬尘污染严重,有检查了就洒三四遍水。	(*)

一、清单中所列第26号问题
责任单位:光山县
责任领导:熊昇凡(光山县人民政府副县长)
责任人:耿纪家(光山县环保局局长)
毕乐耀(光山县马畷镇镇长)

查办结果:关于反映“永林村铅厂产生大量粉尘,污染严重,2005年开始向信访、政府、纪委、检察院投诉至今一直没有得到解决”问题,一是经现场核实,未发现马畷镇永林村及其周边范围内有铅厂或作坊存在;二是据信访、政府等部门反映,也从未收到过关于马畷镇永林村铅厂污染的信访投诉。综上所述,该反映问题不属实。

二、清单中所列第27号问题
责任单位:信阳市城市管理综合执法局
责任领导:张立英(信阳市城市管理综合执法局局长)
责任人:燕炜(信阳市污水处理公司总经理)

查办结果:群众反映情况不属实。经过现场实地查看设施设备运行情况、核查信阳市污水处理厂在线及视频监控设备、询问技术人员等环节,发现信阳市污水处理厂近3年期间一直在正常运行。

三、清单中所列第28号问题
责任单位:信阳市城市管理综合执法局
责任领导:张立英(信阳市城市管理综合执法局局长)
责任人:张涛(信阳市环境卫生管理处主任)

查办结果:群众反映情况不属实。经过核查市环境卫生管理处数控中心影像资料和询问管理人员,7月7日到18日期间,洗扫车和洒水车轮流作业,自凌晨2:00开始至下午6:00结束,除了避开上下班高峰等重点时段外,其它时间都在进行洒水降尘作业。

2016年7月24日

有感而发